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1. Bundeswehr NATO-területen Ukrajna védelmében? 

Most először kezd körvonalazódni Berlinben is az ukrajnai háború esetleges lezárása utáni időszak 

forgatókönyve. Bár a fegyverszünet továbbra is bizonytalan, Németország – bár óvatosan, – de már 

a béke biztosításának módjait mérlegeli. Friedrich Merz (CDU) kancellár legutóbbi nyilatkozatai azt 

jelzik: Németország nem kíván kimaradni, de továbbra is a legkisebb politikai és katonai kockázat 

felől közelít. Merz egyértelművé tette, hogy fegyverszünet esetén Németország kész lenne 

hozzájárulni Ukrajna biztonságához, ám elsősorban nem ukrán területen, hanem a szomszédos 

NATO-államokban állomásozó Bundeswehr-erők révén. Ez túlmutat a korábbi német állásponton, 

de még mindig jóval visszafogottabb, mint a francia vagy brit elképzelések. A német kormány 

hangsúlyozza: nem irányváltásról, hanem a német békefenntartási gondolkodás „organikus 

továbbfejlesztéséről” van szó. 

A háttérben mindeközben már zajlik a katonai és politikai felkészülés. Németország eddig is 

jelentős katonai jelenléttel bírt a térségben: Litvániában egy 5000 fős dandár kiépítése zajlik, a német 

harci repülőgépek pedig a balti államok, Lengyelország és Románia légterét is biztosítják. Egy 

esetleges békefenntartó vagy elrettentő szerep azonban új dimenziót jelentene, és feltételezi a 

szomszédos országok – például Lengyelország, Magyarország vagy Szlovákia – beleegyezését is. 

Ezek az erők elsősorban elrettentő funkciót töltenének be. A kancellár és a kormány szóvivője 

egyaránt kiemelték: egy ilyen misszió részleteiről „még hosszú ideig” zajlanak majd egyeztetések. A 

legfőbb előfeltétel továbbra is egy Moszkvával kötött fegyverszüneti megállapodás, amely jelenleg 

távolinak tűnik, különösen az Ukrajna területi integritását érintő kérdések miatt. Ráadásul 

Németországban minden külföldi katonai szerepvállaláshoz szükséges a Bundestag hozzájárulása, 

és egy „robosztus” – vagyis nem pusztán önvédelmi – művelet politikailag különösen kényes lenne. 

Az európaiak, az Egyesült Államok és az ukránok között az elmúlt hetekben számos pontban 

született megegyezés, ezzel is felkészülve arra az esetre, ha a következő hónapokban döntő 

tárgyalásokra kerülne sor. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

2. Továbbra is heves politikai viták kereszttüzében a berlini terrortámadás 

kezelése 

A Lichterfelde erőmű elleni támadás következtében szombattól kezdve mintegy 45.500 

háztartásban közel 100.000 lakos, valamint 2200 kis és nagyobb üzem maradt áramellátás nélkül 

elsősorban Berlin dél-nyugati kerületeiben. Az érintett városrészekben végül szerda késő délelőtt 

https://www.tagesschau.de/ausland/europa/ukraine-deutsche-truppen-100.html
https://www.welt.de/politik/ausland/article696116ae8605767e8f930fcf/koalition-der-willigen-wenig-qualitative-verbesserungen-das-ringen-um-eine-friedenstruppe-fuer-die-ukraine.html
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állt helyre a teljeskörű szolgáltatás. Ugyanakkor – érthető módon – nem csillapodnak a kedélyek a 

támadás, valamint annak kezelése körül.  

A támadás következtében a téli fagyokban berliniek tízezrei maradtak áram és fűtés nélkül, sokan 

öt napig voltak kénytelenek várni az elektromosállam ellátás helyreállítására. A szövetségi kormány 

mellett mindenekelőtt a Berlin élén álló CDU-SPD városvezetés és Kai Wegner (CDU) 

főpolgármester áll a kritikák kereszttüzében. Sokak számára még mindig érthetetlen, miért 

kényszerültek idős nyugdíjasok iskolák tornatermében kialakított tömeges kényszerszállásokra egy 

olyan városban, mely novemberi hírek szerint 2025-ben közel 900 millió eurót fordított migránsok 

elszállásolására. A közfelháborodásra válaszul, a tétlenséggel kapcsolatos vádakat visszautasító 

városvezetés, kedden bejelentette, hogy utólagosan átvállalja azon lakosok hotelköltségeit, akik 

végül kénytelenek voltak az áramkimaradás idejére otthonukból elköltözni – korábban a város 

„jutányos” éjszakánkét mintegy 70 euróba kerülő elszállásolást ajánlott fel az értintettek számára, 

melyet azok saját zsebükből fizethettek volna. Tovább fokozta a kritikákat csütörtökön, a később 

maga Wegner által is megerősített hír, mely szerint a főpolgármester szombaton néhány órával a 

krízishelyzet kialakulását követően teniszezni volt. Wegner szerint egyszerűen időre van szüksége, 

hogy „kitisztítsa a fejét” a feszült helyzetben. Steffen Krach szerint, aki az SPD pártlistáját vezeti 

majd a 2026 szeptemberi berlini tartományi választásokon, Wegner szombati viselkedése 

egyszerűen nem méltó egy polgármesterhez. „Az én értelmezésem szerint a polgármester szerepe 

az, hogy ő a válságkezelés vezetője, ő mozgatja a szálakat és ő határozza meg az irányt” – nyilatkozta 

Krach a Spiegel hetilapnak. Wegnert azért is bírálták, mert szombaton nem látogatta meg az érintett 

városrészeket, csak vasárnap került erre sor. 

Az áramellátás teljeskörű visszaállítása ellenére a városban csak fokozatosan áll helyre az élet. 

Számos közintézményhez hasonlóan a héten zárva marad a legtöbb berlini oktatási intézmény is. 

A nyomozást mindeközben a szövetségi ügyészség vette át, mely immár hivatalosan is belföldi 

terrorizmus és alkotmányellenes szabotázs ügyében folytat eljárást – kérdés milyen sikerrel. A 

hatóságok ezzel párhuzamosan elvetették prominens CDU-s politikusok azon felvetését, mely 

szerint a „Vulkáncsoport” mögött az orosz titkosszolgálatok állhatnának. Korábban többek között 

Roderich Kiesewetter (CDU) Bundestag-képviselő is hangot adott azon meggyőződésének, mely 

szerint orosz szál is komolyan felmerül a berlini és más korábbi támadások esetében. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

3. Idill és erődemonstráció: a CSU Bundestag-frakciója 2026-ra hangol 

Seeonból 

Németországban is berúgta a 2026-os év ajtaját a télies időjárás, és ezzel együtt a német pártok is – 

többé-kevésbé – megtartották hagyományosnak mondható évindító zártkörű üléseiket. Ezek közül 

külön kiemelendő a Bajor Keresztényszociális Unió (CSU) Bundetag-frakciójának rendezvénye, 

hiszen ez járt a legnagyobb sajtóvisszhanggal. 

A felső-bajorországi Seeon idilli környezetében, egy kolostorban tartott idei első CSU-gyűlés sokkal 

inkább volt politikai erődemonstráció, mintsem egyszerű évindító tanácskozás. A rendezvény 

világos üzenetet küldött a berlini politikának: a CSU 2026-ra készül, és megmutatta, mit ért „CSU 

pur” alatt – még akkor is, ha ez feszültségeket kelthet a fekete–vörös szövetségi kormánykoalíción 

belül. Markus Söder, a CSU elnöke és Bajorország miniszterelnöke szokatlanul lojális hangnemben 

https://www.welt.de/politik/deutschland/article695fb84a9c2c98991fda4c48/berliner-buergermeister-wegner-sieht-keinen-grund-zur-entschuldigung-giffey-aeussert-kritik-an-tennismatch.html
https://www.zeit.de/news/2026-01/06/anschlag-auf-stromnetz-spekulationen-ueber-russland
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méltatta Friedrich Merz (CDU) kancellárt, Európa egységének megteremtőjeként és a német 

érdekek hatékony képviselőjeként beszélve róla, ugyanakkor a CSU követeléslistája egyértelműen 

túlnyúlik azon, amit az SPD szövetségi kormánykoalíciós partnerként elfogadhatónak tartana. A 

CSU Bundestag-képviselői Seeonban gazdaságpolitikai fordulatot hirdetettek meg, amelyre Söder 

„Agenda 3.0”-ként hivatkozott: vállalkozásbarát adócsökkentések, a szociális rendszer szigorítása, 

nagyobb munkaerőpiaci rugalmasság és határozottabb migrációs politika alkotják ennek gerincét. 

A párt következetesen a „gazdaság pártjaként” pozícionálja magát, és minden más politikai 

szempontot – legyen szó környezetvédelemről vagy szociális kérdésekről – a versenyképességnek 

rendelne alá. A tervek között szerepel a napi munkaidő-korlát eltörlése és ehelyett a heti munkaidő-

maximum bevezetése, a villamosenergiára- és vállalatokra kivetett adók csökkentése, valamint a 

környezetvédelmi szervezetek jogi fellépési lehetőségeinek szűkítése. Különösen hangsúlyos elem 

a migrációs politika további szigorítása: a CSU „nagy kitoloncolási offenzívát” hirdet 2026-ra, akár 

Szíriába és Afganisztánba irányuló kiutasításokkal, központi kitoloncolási létesítményekkel és a 

bűnelkövetők azonnali kiutasításával. Emellett olyan, inkább jelképes, de politikailag markáns 

javaslatok is napirendre kerültek, mint a 16 éves kortól engedélyezett vezetés. 

Miközben Söder Seeonban arról beszélt, hogy „sok minden fájni fog”, ez nemcsak a hosszabb 

munkavégzésre vagy a szigorúbb szociális szabályokra utalhat, hanem a koalíción belüli 

konfliktusokra is. A CSU követelései ugyanis jelentős részben szembemennek az SPD gazdaság- és 

szociálpolitikai elképzeléseivel, így Friedrich Merz kancellár egyre nehezebb helyzetbe kerülhet a 

kormány egységének fenntartásában. A Seeonban felvázolt program ezért nemcsak politikai 

irányváltás, hanem tudatos nyomásgyakorlás is: a CSU megmutatta, milyen Németországot akar, és 

egyben jelezte, hogy ezért kész vállalni a konfliktusokat is. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

4. Kormányválság Brandenburg tartományban 

Mozgalmasan kezdődött az év Brandenburg tartományban, ahol Németország-szerte az első SPD-

ből és BSW-ből álló kormánykoalíció kicsivel több, mint egy év után felbomlott, miután több BSW-

s tartományi képviselő – köztük több tartományi miniszteri tisztséget is betöltő – belső viták és 

nézeteltérések miatt kilépett a frakcióból és a pártból is. 

A párton és a koalíción belüli problémák még tavaly ősszel kezdődtek. A nyári szünet után a 

közszolgálati műsorszolgáltatói reform váltott ki heves vitát a koalíción belül, és már akkor 

spekulációk alakultak ki a kormány felbomlásáról. A BSW egyes tagjai ugyanis határozottan 

elutasították az ARD, a ZDF és a Deutschlandradio reformjáról szóló, 2025 novemberében 

hatályba lépő médiatörvényeket – ezzel szemben viszont a BSW-s pénzügyminiszter, Robert 

Crumbach, aki a 2024-es tartományi választásokon a BSW miniszterelnökjelöltjeként indult, 

támogatta a műsorszolgáltatási reformot. A tavaly november 18-i erről szóló szavazás végül saját 

koalíciós többség nélkül, az ellenzéki CDU támogatásával került elfogadásra. Crumbach igennel 

szavazott a reformra, míg a BSW frakció nagy része nemmel. Ugyanebben a hónapban érkezett a 

következő botrány: négy BSW-képviselő (Jouleen Gruhn, Melanie Matzies, André von Ossowski 

és Reinhard Simon) kilépett a pártból, és kritizálták a BSW „autoriter tendenciáit”, mindazonáltal a 

kormányzati munkát továbbra is támogatni akarták a BSW frakció tagjaként. Ketten közülük 

később visszavonták kilépésüket. Ezt követően decemberben a BSW – nem nyíltan, de – 

https://www.tagesschau.de/inland/innenpolitik/csu-klausur-kloster-seeon-102.html
https://www.br.de/nachrichten/deutschland-welt/csu-klausur-in-seeon-die-wichtigsten-ideen-und-ihre-chancen,V7Q9FeL
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bejelentette, hogy nem garantálja a koalíciós partnerének, az SPD-nek a teljes frakció (14 képviselő) 

támogatását a kormányzati munkához. 

Ezek után idén január 5-én, Crumbach bejelentette, hogy kilép a BSW-ből. Egy olyan pártban való 

további tagság, „amely általánosan becsmérli a demokratikus intézményeket, belső konfliktusokat 

szít és politikai kirekesztést követel”, összeegyeztethetetlen az ő hivatali felfogásával és személyes 

értékeivel. Crumbach – aki maga is 40 évig volt az SPD tagja – bejelentette, hogy a jövőben az SPD 

frakcióban kíván dolgozni. Egy nappal később további két képviselő, André von Ossowski és 

Jouleen Gruhn képviselők is bejelentetté, hogy kilépnek a frakcióból; ezzel a BSW parlamenti 

képviselőinek száma az eredeti 14-ről 11-re csökkent. Ennek hatására Dietmar Woidke (SPD) 

kormányfő bejelentette, hogy a BSW frakció viselkedése miatt felbomlik az általa vezetett SPD-

BSW koalíció, és átmenetileg egy kisebbségi kormány vezeti a tartományt, ugyanis a fennmaradó 

BSW-s miniszterek továbbra is hivatalban maradnak. Ezt követően Brandenburg egészségügyi 

minisztere, Britta Müller, és infrastrukturális minisztere, Detlef Tabbert, január 8-án kiléptek a 

BSW-ből, így ezzel a SPD/BSW koalíció Brandenburgban kormány szinten is megszűnt. 

Woidke még a koalíció felbomlásának bejelentésekor hangsúlyozta, hogy most demokratikus 

többséget keres (azaz az AfD továbbra sem alternatíva számára koalíciós társként – a szerk.), hogy 

Brandenburgot stabilan tudja vezetni és ehhez tárgyalásokat fog folytatni a CDU-val. Erre reagálva 

a tartományi CDU jelezte, hogy kész a tárgyalásokra az SPD-vel. „Brandenburgnak most stabilitásra 

és megbízhatóságra van szüksége, és mi, a CDU természetesen készek vagyunk megbeszélni, hogy 

az Unió hogyan tud ehhez hozzájárulni” – mondta Jan Redmann, a CDU tartományi elnöke és 

tartományi parlamenti frakcióvezetője. Így nagy valószínűséggel pár héten belül ismét feláll egy 

SPD-CDU nagykoalíció Brandenburgban, amit a választók egyértelműen leszavaztak a 2024-es őszi 

tartományi parlamenti választáson. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

5. 2025-ben is 2 százalék felett volt az infláció Németországban 

Enyhül a német lakosságra nehezedő infláció: decemberben a fogyasztói árak a várakozásokkal 

ellentétben 2,3%-ról 1,8%-ra csökkentek, ahogy azt a Szövetségi Statisztikai Hivatal közölte. A 

decemberi árnövekedéseket elsősorban a drágább szolgáltatások, mint az autóbiztosítások, utazási 

csomagok, valamint a vendéglátás táplálták. Összesen a szolgáltatások árai 3,5%-kal növekedtek az 

előző év azonos hónapjához képest. Ezzel szemben az energia csökkent, az üzemanyagok, az áram 

és a gáz 1,3%-kal volt olcsóbb, mint egy évvel korábban. Az élelmiszerek ára minimális változást 

mutatott, mindössze 0,8%-kal volt magasabb az előző év azonos hónapjához viszonyítva. 

2025 egészét tekintve 2,2%-kal emelkedtek a fogyasztói árak Németországban, ezzel az inflációs 

ráta ugyanazon a szinten maradt, mint 2024-ben – derül ki továbbá a Szövetségi Statisztikai Hivatal 

előzetes adataiból. A Dekabank vezető közgazdásza, Ulrich Kater szerint a németországi infláció 

az éves 2,2%-os értékével teljesen normális tartományban van. „Gazdasági szempontból az 

országnak sok problémája van, de az infláció nem tartozik ezek közé” – mondta. A decemberi 

csökkenés ellenére a közgazdászok nem számítanak arra, hogy ez lesz a tendencia 2026-ban, hanem 

inkább azzal számolnak, hogy az infláció 2% felett marad. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

https://www.rbb24.de/politik/beitrag/2026/01/bsw-spd-brandenburg-krise-chronologie-robert-crumbach.html
https://www.zeit.de/politik/deutschland/2026-01/bsw-brandenburg-austritt-minister-britta-mueller-detlef-tabbert-gxe
https://www.handelsblatt.com/dpa/verbraucherpreise-inflation-2025-bei-22-prozent-preisdruck-laesst-nach/100189035.html
https://www.br.de/nachrichten/wirtschaft/inflation-war-2025-bei-ueber-zwei-prozent-und-bleibt-es,V7WssKz
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6. A német titkosszolgálat lehallgatta Barack Obama korábbi amerikai 

elnököt 

Német sajtóértesülések szerint a Német Szövetségi Titkosszolgálat (BND – 

Bundesnachrichtendienst) lehallgatta az akkori amerikai elnököt, Barack Obamát. A „Zeit” 

újságírója, Holger Stark, szerint a német titkosszolgálat kihasználta azt a tényt, hogy az amerikai 

kormány repülőgépéin – elsősorban az elnököt szállító Air Force One-on – folytatott beszélgetések 

titkosítása technikailag sokkal nehezebben volt megoldható. „Ezért az amerikaiak időnként olyan 

beszélgetéseket folytattak, amelyek vagy rosszul voltak titkosítva, vagy hiányosságok voltak bennük, 

vagy egyáltalán nem voltak titkosítva” – magyarázta Stark. Hozzátéve, hogy: „A BND tudta ezt, és 

ismerte azt a több mint tucatnyi frekvenciát, amelyet az Air Force One használt az ilyen típusú 

telefonos kommunikációhoz. És lehallgatta őket.” Az újságíró szerint a szolgálatok mindezt 

hivatalos kémkedési megbízatás nélkül hajtották végre. „A kancellária sokáig semmit sem tudott 

erről” – szögezte le Stark. 

Sajtómegkeresésekre válaszul a BND nem kívánt konkrét nyilatkozott tenni az ügyről, ugyanakkor 

nem is kívánta cáfolni azokat. Az Obama ellen elkövetett feltételezett lehallgatásnak külön 

pikantériát ad, hogy az amerikai titkosszolgálat (NSA – National Security Agency) évekig lehallgatta 

Angela Merkel akkori német kancellár mobiltelefonját. Mindez 2013-ban derült ki jelentős 

feszültségeket okozva az akkori német-amerikai kapcsolatokban. „Kémkedés barátok között, ez 

nem lehet” – jelentetti ki akkor Merkel láthatóan dühösen egy az ügy kirobbanását követő német-

amerikai csúcstalálkozót követő sajtótájékoztató során. 

Stark értesülései szerint a BND véletlenszerűen hallgatta le az amerikai elnök beszélgetéseit – 

jellemzően olyan esetekben, mikor észlelték, hogy a számukra megfelelő frekvenciákon zajlik a 

kommunikáció. „Ezt a BND elnöke engedélyezte, aki azonban le is állíthatta volna az akciót” – 

mondta az újságíró. A BND lehallgatta Hillary Clinton akkori amerikai külügyminiszter 

beszélgetéseit is és részben az amerikai katonákét is. „A BND számára egyszerűen túl csábító volt, 

hogy lehallgassa ezeket a beszélgetéseket, és így egy kis bepillantást nyerjen az amerikai vezetés 

gondolkodásmódjába” – mondta Stark. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

7. Az MCC és a Magyar-Német Intézet hírei 

Cikk- és interjúajánló 

2026. január 8-án jelent meg a német katolikus hetilap, a Die Tagespost újabb különszáma, 

amely Intézetünk gondozásában született. Az Im Fokus című melléklet a Mathias Corvinus 

Collegium munkatársainak és neves nemzetközi szakértőknek a közreműködésével készült. A 

cikkek számos aktuális és stratégiailag releváns témával foglalkoznak, többek között a 

tehetséggondozás jegyében zajló oktatáspolitikával, a fegyveres erők modernizációjával és a 

2026-os magyar parlamenti választásokkal. A különkiadást egy exkluzív interjú zárja Szalai 

Zoltánnal, az MCC főigazgatójával. 

A német nyelvű különkiadás itt érhető el. 

https://www.spiegel.de/politik/deutschland/barack-obama-bnd-hoerte-offenbar-damaligen-us-praesidenten-ab-a-4dbffc4c-318e-4f7d-8fb7-d6b79c4c61c2
https://www.n-tv.de/politik/Bericht-BND-hoerte-US-Praesident-Obama-ab-id30202247.html
https://magyarnemetintezet.hu/de/forschung/beilage-zu-ungarn-in-der-aktuellen-ausgabe-der-tagespost-erschienen-2
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Megjelent intézetigazgatónk, Bauer Bence legújabb recenziója a német Cicero magazinban. Az 

írás Hermann Binkert „Hogyan gondolkodik Németország?” című könyvét mutatja be, és ezen 

keresztül átfogó képet ad a németországi INSA közvélemény-kutató intézet működéséről és 

alapelveiről. A recenzió arra is rávilágít, mi a közvélemény-kutatás valódi szerepe napjainkban: 

hogyan lehet hitelesen mérni társadalmi attitűdöket, hol húzódnak a szakmai felelősség határai, 

és milyen elvárásoknak kell megfelelnie egy kutatóintézetnek a politikai és médiatér 

metszéspontjában. 

A recenzió eredeti, német nyelven itt érhető el, de magyarul is megtalálható honlapunkon. 

 

A Hit Rádió legfrissebb adásában a Berlinben történt terrortámadásról beszélt 

intézetigazgatónk, Bauer Bence, amelynek következtében mintegy 50 ezer háztartás maradt 

áram és fűtés nélkül. A műsorban elemzésre került az egyre mélyülő német politikai válság, a 

brandenburgi koalíció összeomlása, valamint az a sokatmondó fordulat is, hogy a CDU/CSU 

vezetői már az ukrán férfiak hazaküldésének lehetőségét is felvetették. A beszélgetésből az is 

kiderült, miért gondolja ma a németek többsége úgy, hogy az állam már az alapvető biztonságot 

és a kritikus infrastruktúra védelmét sem képes maradéktalanul garantálni saját polgárai 

számára. 

A teljes beszélgetés itt hallgatható vissza. 

 

A német államból hiányzik a reakcióképesség, a politikusok pedig mintha másik dimenzióban 

élnének. A szélsőbaloldali erőszak kérdése annak ellenére sem érte el a politikusok 

ingerküszöbét, hogy a mostani terrortámadás kritikus infrastruktúrát ért, az áramszünet 

Berlinben pedig több tízezer háztartást érintett – mondta el a Magyar Nemzetnek igazgatónk, 

Bauer Bence, aki szerint a német igazságszolgáltatás megengedően viszonyul az elkövetőkhöz. 

A teljes cikk itt olvasható. 

 

2026. január 3-án a szélsőbaloldali Vulkáncsoport terrorista támadást hajtott végre Berlin 

energiaellátása ellen. Ennek következtében körülbelül 45.000 háztartás és 2200 vállalkozás 

maradt áram nélkül, és csak 2026. január 7-én sikerült teljes mértékben helyreállítani az 

áramellátást. Ezzel kapcsolatban írt véleménycikket Bauer Bence, intézetigazgatónk az osztrák 

Exxpress-ben. 

A német nyelvű írás itt olvasható. 

 

Intézetigazgatónk, Bauer Bence az M1 Világ című műsorának vendége volt, ahol átfogó 

elemzést adott a szilveszteri berlini eseményekről. A beszélgetés során szó esett a több mint 

400 letartóztatásról, a rendőröket érő súlyos pirotechnikai támadásokról, valamint a január első 

napjait sújtó, példátlan berlini áramkimaradásról is, amely ismét rávilágított a nagyvárosi 

biztonság és a kritikus infrastruktúra sérülékenységére. 

A teljes műsor itt és itt nézhető vissza. 

https://magyarnemetintezet.hu/documents/doc/26-01-05_Meinungsforscher,%20nicht%20-macher%20-%20S.%20116.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=rmxbawmLY5w
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2026/01/aramszunet-berlin-nemetorszag-vulkan-csoport
https://exxpress.at/meinung/bence-bauer-terror-in-berlin/
https://mediaklikk.hu/kozelet/video/2026/01/10/kozelet/vilag-2026-01-10-i-adas-4/
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